

КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ

ОКНО

16+ **9 марта 2016 г.**

Выходит с 1995 г. Цена договорная

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№ 9 (1072)

ЕВРОКОМПЛЕКТ

**ОКНА ПВХ
ПОТОЛКИ
ТЕПЛИЦЫ
ДВЕРИ**

г.Рузаевка Б.Горшкова 5
4-51 51 8-960-33-515-64

Компания «Новые Окна»

Широкий выбор профилей VEKA, Rehau

Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

Оформление заказа без предоплаты

Кондиционеры. Жалюзи 450 руб./кв.м.

**т.ел. 4-49-29
8-937-510-52-22**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./кв.м.
(Германия, Бельгия, Франция)
Рассрочка платежа до 12 мес.!

ВМЕСТЕ В ПУТИ!
98.8 FM

ДОРОЖНОЕ РАДИО
98.8 FM

12+ РЕКАЛАМЫ

ДОРОЖНОЕ.РФ

ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ ПОТОЛКИ

ОКНА пластиковые от 5700 руб.

Рассрочка (Германия, Франция, Бельгия)

жалюзи-650р. с установкой

РАМЫ балконные ПВХ

ДВЕРИ ПВХ, шпон, экошпон, ламинированные. Нестандартных размеров под заказ.

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО т.: **8-905-009-73-73**

Реал окна

РЕАЛ ОКНА ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ

REHAU KWB

Балконные РАМЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОЦИНКОВАННЫЕ АЛЮМИНИЕВЫЕ ОБШИВКА ВАГОНКОЙ

8-927-276-79-09

www.spravka13.ru/real-okna

Беспроцентная рассрочка-3 месяца

ДОЛГИ ПО КРЕДИТАМ?

Проблема, которая не дает спокойно жить ОГРОМНОМУ количеству людей.

- ✓ Ваши платежи по кредитам больше пенсии или зарплаты?
- ✓ Вы не знаете, как расплатиться с вашими долгами?
- ✓ Вас запугивают кредиторы?

ЗАКОННЫЕ СПОСОБЫ РЕШЕНИЯ ВАШИХ ПРОБЛЕМ!

Запись на бесплатную консультацию по **8(8342) 37-52-52**

г. Саранск, ул. Б. Хмельницкого, 33 (оф. 908)

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР

до КОРМОЛ

**ИСПРАВИМ,
НАСТРОИМ,
ПОЧИНИМ!!!**

Полный спектр компьютерных услуг с выездом на дом.
ул. Куйбышева, 57; тел. 6-99-66

Масленица считается одним из самых веселых праздников в году. Длится она семь дней, и на протяжении блинной недели люди веселятся, устраивают гуляния, ходят в гости по домам, и поедают блины. В 2016 году Масленица начнется 7 марта и закончится 13 марта. Масленичая неделя поистине народное торжество встречи весны. Перед тем, как войти в Великий пост, люди прощаются с зимой, радуются первым погожим денькам, выпекая традиционные блины, и готовятся к очищению души и тела.

**Традиции Масленицы**

которые не веселятся на Масленицу, год проживут бедно и не будет в их дому веселья.

Существует множество правил и рекомендаций, которых необходимо придерживаться во время Масленичной недели, но среди них можно выделить основные два:

- На Масленицу ни в коем случае нельзя кушать мясную пищу. Разрешено употреблять молочные продукты и рыбу. Основное блюдо, которое должно быть на столе у каждой хозяйке – блины.

- На Масленицу нужно кушать много. Принято пробовать блины не только дома, но и в гостях, куда частенько приглашают на этой неделе.

Масленицу отмечают с понедельника по воскресенье, и каждый день на этой неделе принято проводить по-особому, съедая традиции праздника.

ца, которая сопровождалась катанием на санках, играми в снежки, веселыми песнями и хороводами.

Пятница (11 марта). Этот день обозначали как «Тещины вечери», потому что именно в пятницу зятья приглашали в свой дом тещу и угождали различными вкусностями и дарили подарки. Если золовка еще не успела выйти замуж, то невестка звала своих незамужних подруг, а если сестра мужа состояла в браке, то приглашались только замужние родственницы.

Суббота (12 марта) называется в народе «Золовкины посиделки». Молодые невестки звали к себе сестер мужа, вели с ними разговоры, угождали различными вкусностями и дарили подарки. Если золовка еще не успела выйти замуж, то невестка звала своих незамужних подруг, а если сестра мужа состояла в браке, то приглашались только замужние родственницы.

Воскресенье (13 марта) является апофеозом Масленицы и имеет название «Прощеное воскресенье». Именно в этот день провожали Масленицу, прощались зимой и символично сжигали чучело. Еще в воскресенье принято просить у родных и знакомых прощения за те, обиды, которые накопились за весь год.

Символ Масленицы – блины

Считается, что современные блины — «предки» овсяного киселя, который кто-то решил запечь на огне. Немного позже люди начали печь блины не только из овсяной муки, но и из ржаной, пшеничной, гречневой. Традиционная кухня знает множество рецептов блинов с различной начинкой. Хозяйки готовили блины

с рыбой, с грибами, с яйцом, с медом, с гречкой, с луковым припеком, с творогом. К блинчикам подавали сметану, красную или черную икру и сливочное масло. Примечательно то, что блины нужно было есть только руками. Считалось, что если их проткнуть вилкой или разрезать ножом, то беда не заставит себя долго ждать.

● Информирует Пенсионный фонд

О праве на досрочную пенсию медицинских работников врачебных амбулаторий



Право на досрочную страховую пенсию по старости в соответствии с пунктом 20 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ предоставляется на основании Списка и Правил № 781.

Пунктом 10 раздела «Наименования учреждений» Списка № 781 и пунктом 6 Правил № 781 в числе учреждений и структурных подразделений организаций (воинских частей) предусмотрены амбулатории.

Номенклатурой медицинских организаций, утвержденной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 6 августа 2013 года № 529н, в числе лечебно-профилактических организаций предусмотрены амбулатории, в т.ч. врачебные. Согласно Порядку организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению, утвержденному приказом Минздравсоцразвития России от 29.07.2005 № 487, и Положению об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению, утвержденному приказом Минздравсоцразвития России от 15.05.2012 № 543н, врачебные амбулатории предназначены для оказания первичной медико-санитарной помощи населению, в т.ч. неотложной, и могут создаваться как в качестве самостоятельной организации, так и структурного подразделения.

Амбулатории в числе лечебно-профилактических учреждений предусматривались и ранее действовавшими номенклатурами учреждений здравоохранения, утвержденными уполномоченным органом в сфере здравоохранения (приказ Минздравсоцразвития России от 07.10.2005 № 627, приказ Минздрава России от 03.06.2003 № 229, приказ Минздрава России от 03.11.1999 № 395, приказ Минздрава

СССР от 22.07.1982 № 715 и т.д.).

При этом в нормативных актах системы здравоохранения фигурируют врачебные амбулатории (приказ Минздрава России от 10.02.2003 № 50 «О совершенствовании акушерско-гинекологической помощи в амбулаторно-поликлинических учреждениях», приказ Минздрава России от 14.09.2001 № 360 «Об утверждении Перечня лучевых методов исследования», постановление Совета Министров РСФСР от 17.01.1991 № 27 «О мерах по реализации предложений комитета Верховного Совета РСФСР по охране здоровья, социальному обеспечению и физической культуре и ЦК профсоюза работников здравоохранения РСФСР по улучшению социально-экономического положения в системе здравоохранения Российской Федерации», приказ Минздрава РСФСР от 16.10.1989 № 157, приказ Минздрава РСФСР от 30.08.1989 № 140 «О программе по улучшению медико-санитарной помощи жителям села», постановление ЦК КПСС, Совмина СССР от 19.11.1987 № 1318 «Основные направления развития охраны здоровья населения и перестройки здравоохранения СССР в двадцатой пятилетке и на период до 2000 года», постановление ЦК КПСС, Совмина СССР от 19.08.1982 № 773 «О дополнительных мерах по улучшению охраны здоровья населения», приказ Минздрава СССР от 31.10.1977 № 972).

В этой связи, по мнению Департамента, указание в наименовании на то, что амбулатория является врачебной, не должно являться препятствием для рассмотрения вопроса досрочного пенсионного обеспечения медицинским работникам.

Министерство внутренних дел напоминает

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕУПЛАТУ ШТРАФОВ

Сотрудниками полиции на постоянной основе на территории Рузаевского муниципального района проводится профилактическое мероприятие «Должник», направленное на выявление лиц, которые в добровольном порядке своевременно не оплатили административные штрафы.

Самая распространенная и объяснимая причина неуплаты административного штрафа в срок - отсутствие денежных средств у привлеченного к ответственности. Однако это не является основанием для освобождения от наказания. В таком случае нарушитель может быть предоставлен отсрочка или рассрочка уплаты штрафа. Но бывает, что не платят штраф и по забывчивости. Полицейские напоминают, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях», штраф за совершенное правонарушение должен быть оплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении взыскания в законную силу. Не оплатившие в срок лица снова привлекаются к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения администра-

тивного наказания». В случае нового взыскания сумма неуплаченного административного штрафа двукратно увеличивается, злостным неплательщикам может грозить административный арест на срок до пятнадцати суток, а также административное наказание в виде обязательных работ сроком до пятидесяти часов. Обязательные работы заключаются в выполнении физическим лицом, совершившим административное правонарушение, в свободное от основной работы, службы или учебы время, бесплатных общественно-полезных работ и отбываются не более четырех часов в день.

Полиция Рузаевского муниципального района настоятельно рекомендует гражданам своевременно, добровольно оплачивать имеющиеся задолженности. За информацией о неуплаченных штрафах можно обратиться в отдел министерства внутренних дел России по Рузаевскому муниципальному району по адресу: РМ, г. Рузаевка, ул. К. Маркса, д.5 , кабинет № 107, либо в отдел организации применения административного законодательства по телефону (код. 8-834-51) 4-03-77.

Современная концепция

Несколько слов о «Концепции миграционной политики»

Современная «Концепция государственной миграционной политики Российской Федерации на период до 2025 года» была утверждена президентом РФ 13 июня 2012 года. Миграция рассматривается как перспектива экономического и демографического развития. Главной целью провозглашается «содействие обеспечению потребности экономики Российской Федерации в рабочей силе, модернизации, инновационном развитии и повышение конкурентоспособности ее отраслей». Одним из важнейших направлений миграционной политики является «область создания для соотечественников, проживающих за рубежом, условий и стимулов для переселения в РФ». В Концепции провозглашается одна из основных целей миграционной политики «обеспечение национальной безопасности Российской Федерации, максимальная защищенность, комфортность и благополучие населения РФ».

В документе особое внимание уделяется и незаконной миграции. Она

рассматривается как «питающая рабочей силой теневой сектор экономики, и является одной из главных причин усиления негативного отношения к мигрантам со стороны населения Российской Федерации». Таким образом, борьба с незаконной миграцией стала явным приоритетом в миграционной политике. Так же в Концепции приоритетная роль отдается новым направлениям миграционной политики, таким как содействие по развитию внутренней миграции граждан РФ, образовательной (учебной) миграции в РФ и повышение академической мобильности, содействие адаптации и интеграции мигрантов, формирование конструктивного взаимодействия между мигрантами и принимающим сообществом. Таким образом, современная Концепция ориентирована на решение демографических и экономических проблем, и в целом, преобладает экономическая заинтересованность привлечения иностранной рабочей силы. В -

начале 21 века темпы вынужденной миграции значительно снизились, и миграционная политика носит уже болеезвешенный, целеполагающий характер, рассчитана на долгосрочные перспективы развития. С одной стороны, исходя из существующих проблем, легальная миграция является мощным стимулом социально-экономического и демографического развития, и она в определенной степени необходима России. С другой стороны, игнорирование резервов национального человеческого ресурса, и ориентация лишь на привлечение иностранной рабочей силы, вряд ли приведет к созданию единственного и квалифицированного рынка труда, развития российской экономики в целом, а наоборот, повлечет за собой серьезные угрозы экономической безопасности, культурной и др.

Н. Каштанова,

Старший инспектор
ОУФМС России по Республике
Мордовия в г. Рузаевка

Госавтоинспекция напоминает

Дети-пассажиры получают травмы в ДТП

В нашем районе уровень детского дорожно-транспортного травматизма вызывает особую обеспокоенность. С начала 2016 года в ДТП пострадали уже 2 несовершеннолетних детей пассажиров. Напомним, 6 февраля 2016 г. в 20.00 часов на 13 км а/д Саранск - Рузаевка, водитель 1989 г.р., беззубый, управляя автомашиной «ВАЗ-21140», выехал на встречную полосу и совершил столкновение с автомашиной Лада-111730, под управлением водителя 1984 г.р., который двигался со встречного направление – прямо.

В результате ДТП водитель «ВАЗ-21140», а также пассажир данной автомашины – девушка 1989 г.р., а также водитель «ВАЗ-21144» и пассажиры – женщина 1959 г.р. и несовершеннолетняя 2001 г.р. с различными травмами были доставлены в лечебные учреждения города.

В рамках административное расследование установлено что водитель нарушивший ПДД управлял автомаши-

ной в состоянии алкогольного опьянения. Административный материал по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ направлен в суд.

22 февраля 2016 г. в 16.40 на 2 км а/д с. Сузгарье – с. Перхляй, водитель 1959 г.р., управляя автомашиной «Фольксваген Гольф», выехал на встречную полосу и совершил столкновение с автомашиной Лада-111730, под управлением водителя 1984 г.р., который двигался со встречного направление – прямо.

В результате ДТП водитель «ВАЗ-21140», а также пассажир данной автомашины – девушка 1989 г.р., а также водитель «ВАЗ-21144» и пассажиры – женщина 1959 г.р. и несовершеннолетняя 2001 г.р. с различными травмами были доставлены в лечебные учреждения города.

Водители трезвы.

По данному факту возбуждено дело об административном правонаруше-

Сотрудники Госавтоинспекции снова проверили правила перевозки пассажиров и багажа

25 февраля на территории Рузаевского района сотрудниками Госавтоинспекции ОМВД России по Рузаевскому муниципальному району проведено республиканское комплексное мероприятие по контролю за обеспечением безопасности дорожного движения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом. Цель мероприятия – повышение эффективности профилактики дорожно-транспортных происшествий при перевозках пассажиров, снижения тяжести их последствий на территории района. При проведении мероприятия сотрудники ГИБДД проверяли условия допуска водителей к пассажирским перевозкам, в том числе наличие права управления транспортным средством, соответствующей категории, своевременность медицинского освидетельствования, соблюдение режима труда и отдыха водителями, а также наличие регистрации и документов, подтверждающих право занятия трудовой деятельностью на территории Российской Федерации у

иностранных водителей. Особое внимание инспекторов было обращено на наличие технического осмотра и на техническое состояние автомобилей, а также на оснащение транспортных средств ремнями безопасности.

За один день проведения мероприятия сотрудниками Госавтоинспекции г. Рузаевка было осмотрено более 40 автобусов, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа. По результатам проведенных мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции выявлены 7 нарушений



правил дорожного движения, допущенные водителями автобусов, составлено 5 материалов по фактам нарушений, касающихся должностных лиц, по которым возбуждено 5 дел об административных правонарушениях в отношении данных граждан.

Из-за нетрезвых водителей пострадало семь человек

За 2 месяца текущего года в Рузаевском районе зарегистрировано 2 ДТП с участием пьяных водителей. В которых 7 человек получили травмы.

Для сокращения числа таких ДТП 26 и 27 февраля на территории Рузаевского района была проведена оперативно-профилактическая операция «Нетрезвый водитель», направленная на выявление водителей, управляющих транспортом в нетрезвом виде. За время проведения операции было выявлено 2 водителя, которые управляли транспортными средствами в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция еще раз предупреждает водителей не совершать не обдуманные поступки. Садясь за руль в состоянии опьянения, водитель рискует не только своей жизнью, но и жизнями остальных участников до-



гих участников дорожного движения, просим сообщать в дежурную часть ОМВД России по Рузаевскому муниципальному району по тел: 4-03-89, 02, 020.

На правах рекламы

Успейте получить займ под материнский капитал с «Доминанта»

Вячеслав Веретенников
Решить свои жилищные проблемы можно не дожидаясь 3-летнего возраста ребенка

Материнский капитал – это программа государственной поддержки семей после рождения второго и последующих детей, действующая с 2007 года. Использовать средства материнского капитала можно для улучшения жилищных условий, на образование ребенка или будущую пенсию матери.

Согласно статистике более 90% получателей средств материнского капитала используют его для улучшения жилищных условий. В связи с этим часто возникает вопрос о получении займа или кредита под материнский капитал в банковской или иной организации (займы которой подкреплены ипотекой).

Группа компаний «Доминанта» – корпорация с разви-

той федеральной сетью в более чем 200 городах. С 2009 года компания осуществляет деятельность в сфере выдачи займов под материнский капитал.

Преимущество получения займов через ГК «Доминанта» в том, что получить займ под материнский капитал можно, не дожидаясь 3-летнего возраста ребенка. Компания берет всю рутинную работу на себя, вы экономите самое главное – свое время. Также оформить заявку на получение займа можно онлайн.

Квалифицированные специалисты компании не допускают рискованных сделок и позаботятся о том, чтобы задолженность была максимально быстро погашена Пенсионным фондом. Заявки рассматриваются в течение двух дней.

Лояльность по отношению к клиентам с неидеальной кредитной историей также немаловажна. Для того, чтобы получить займ в ГК «Доминанта» не нужно обращаться в банк и прибегать к помощи поручителя. Для получения займа не требуется справка о

доходах. ГК «Доминанта» оказывает помощь и поддержку на всех этапах получения материнского капитала, а не только на этапе выдачи займа. △

Иллюстрация из архива «Ро Город», заказчик ООО АН «Доминанта»

Внимание!

Материнский сертификат можно использовать на:

- на приобретение жилой недвижимости комнаты, квартиры, дома, доли у родственников, 1/2 доли дома с отдельными ходами и т.д.;
- на покупку садового дома и земельного участка;
- сделки между близкими родственниками;
- рассмотрение заявки 2 дня, большой процент одобрений (99%);
- на строительство.

Контакты:

Филиал в городе Саранск находится по адресу: пр-т Ленина, дом 19, офис 9. Заявку на получение займа можно оформить онлайн на сайте: cfrdom.ru/maternity. Тел.: +7 (927) 188-41-99, 8-800-100-47-44.

Алгоритм выдачи займа под материнский капитал:



За здоровьем в детский сад

Физкультурно-оздоровительная деятельность является одним из основных направлений работы в развитии дошкольников. Важной организационной формой работы, которая имеет большое значение для комплексной реализации широкого круга оздоровительных и воспитательных задач, являются физкультурные праздники. В целях формирования приоритетов здорового образа жизни и развития двигательной активности, а также привлечения дошкольников к активным занятиям физической культурой в Детском саду № 4 комбинированного вида 26 февраля, прошел физкультурный праздник «Карлсон в гостях у детей». В празднике приняли участие дети

первой младшей группы. Подготовили и провели праздник воспитатели Н.Н. Кочетовская и С.В. Жарова. Праздник прошел в форме игрового занимательного сюжета, был насыщен подвижными играми и спортивными упражнениями. Особенно примечательным и радостным моментом для детей, было появление на утреннике Карлсона из любимого мультифильма. Праздник создал детям атмосферу радости, веселья и эмоционального благополучия, приобщая их к здоровому образу жизни. А это главное в нашей работе. Здоровые дети – здоровое общество.

**Воспитатели детского сада № 4
Н.Н. Кочетовская, С.В. Жарова.**

●Ищу дом

БОТ ТАКОЙ МАЛЫШ ИЩЕТ ДОМ

Щеночек сейчас находится на лечении в ветклинике. Привезли его мальчишки, которые его и сшили, они оплачивают ему лечение, но в дальнейшем ему не куда идти. Он очень ласковый, добрый малчуган. Всех приходящих встречает лаем, в клетке ему не нравиться сидеть - лает. Возраст 3-4 месяца. У него левая ножка пока со спицей, но она ему не мешает носиться по коридору. А передняя ножка левая немного деформирована, конечно в глаза бросается его хромата. Но он такой умничка, все понимает. Столько всего ему пришло перенести в своей маленькой жизни... Если кому-то нужен хороший друг и надежный соратник, звоните и приезжайте знакомится. Хочется найти малютке любящего, доброго хозяина и теплый дом, поэтому будем благодарны за любую посильную помощь.

**Очень ждем, ваших звонков:
8917-069-23-33
Ирина**



«Моя полиция меня бережет»

Под таким названием уже несколько лет подряд в Рузаевском ЛО МВД России на транспорте проводится конкурс детского рисунка среди учащихся школ города.

Мероприятие не преследует собой цель – выявление творческих способностей или, тем более, талантливых художников среди детей. Главной задачей его является - укрепление доверия к сотрудникам полиции, формирование положительного образа

работников правоохранительных органов, профилактика правонарушений и преступлений среди учащихся.

В этом году на суд жюри, которое состояло не только из транспортных полицейских, но и представителей Общественного совета при Рузаевском линейном отделе, было представлено около пятидесяти работ детей в возрасте от 7 до 10 лет.

Сюжеты рисунков оказались самыми разно-



образными. Кто-то изобразил строгого полицейского охраняющего покой и безопасность пассажиров в поездах и на вокзалах, кто-то нарисовал его рядом с верным и надежным четвероногим другом, без которого не обойтись при поиске наркотиков или оружия в огромном потоке различного багажа, сумок и чемоданов.

Членам жюри было очень нелегко выбрать среди рисунков самые лучшие и поэтому они приняли единогласное решение о поощрении авторов всех творческих работ.

Столичный отметил, что отдельно организаторы конкурса поощрили и педагогов юных художников за представленные им воспитанниками работы высокого уровня.

В настоящее время работы участников творческого состязания представлены на выставке, расположенной в зале ожидания железнодорожного вокзала станции Рузаевка. Таким образом, с творчеством юных художников смогут познакомиться сотни жителей и гостей города.



